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Referat af bestyrelsesmøde lørdag d. 24. januar 2009 
 

Afholdt hos Ole Abel, Rågeleje Klit Feriecenter, Rågeleje Strandvej 91, Rågeleje, 3210 Vejby. 
 
Alle bestyrelsesmedlemmer på nær Jesper Reinhardt var mødt frem. Jespers havde absolut lovligt 
fravær, idet han var i Kroatien for at heppe på håndbolddrengene.  
 
Dagsorden 
1. Tegningsret på bankkonto ved Pii. 
2. Medlemsliste - status på hvor mange mailadresser på vores andelshavere vi har. Hvordan får vi 
fat i resten? 
3. Drøftelse af det arbejde, som har fundet sted med kommunen og formødet før jul.  
- vores indstilling til et evt. sandfodringsprojektet 
- finansiering af det 
- vores deltagelse i debatten herunder stof på hjemmesiden 
- havneprojektet med tilhørende turist- og fritidscenter 
4. Vedtægter - skal vi arbejde videre med dem el. afvente et kommunalt projekt? 
5. Andet  
 
Formanden bød velkommen og meddelte at der var sket en hel masse siden sidste bestyrelsesmøde,   

- Et foredragsmøde på Nørrebro med Per Sørensen, Kystdirektoratet.. 
- Fokus på sagen i form af fin presseomtale.  
- Kommunen har engageret sig. 

 
3. Drøftelse af arbejdet. Erik Kjærsgaard refererede fra kommunens vellykkede møde. 
Sandfodring ser ud til at være løsningen og finansieringen foreslås dækket af folk der har huse 
indenfor et område af 500m fra kysten, tilskud fra mulige statslige institutioner og måske 
kommunen. 
Erik sagde, at det var et meget positivt møde og der forventes flere møder i fremtiden. Ole kunne 
referere fra mødet før jul med Kystdirektoratet. Her blev det oplyst, at Kystdirektoratet stærkt 
anbefaler en sandfodringsløsning. 
Herefter drøftede bestyrelsen hvordan vi stiller os i forhold til: 

- Jollehavn 
- Sandfodring 
- Finansiering 

Vi enedes om at meddele kommunen, at vi for det første går ind for en bredt finansieret 
helhedsplan, hvor de relevante kommuner er involverede og at folk inden for 1000 m fra stranden 
bør deltage i finansieringen. 
Endvidere tilslutter vi os ideerne om kystsikring i form af sandfodring og tager i øvrigt stærkt 
afstand fra en marina/jollehavn i Rågeleje fordi et havneprojekt vil pådrage kysten alvorlige skader i 
form af læsideerosion, samt give en lang række andre problemer. 
Der vil også blive et konstant problem med ekstra sandfodring på læsiden af en evt. havn. Hvem 
skal I givet fald betale det? 
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I samme anledning vil vi pointere at de skader, der for snart et år siden blev pådraget muren der 
beskytter Strandvejen i Rågeleje, bør udbedres.  
Endelig mener vi, at de politikere i kommunen fra Venstre, som foreslår en havn hellere skulle 
arbejde på at sikre, at åen bliver renset, så stranden i Rågeleje får blåt flag. 
Formanden lovede at skrive til Teknisk Udvalg og evt. også Naturfredningsforeningen, som har 
misforstået deres opgave i forhold til at ville have bygget en havn yderligere på Nordkysten. 
 
1. Tegningsret. Kassereren meddelte at Kystsikringslagets Netkonto i Danske Bank ikke kan 
opfylde de ønsker vi har omkring udbetaling af beløb på over 1000,- kr. Alternativet er at betale 
2400,- for en Business Online konto. Der blev opfordret til at bestyrelsen hjælper med til at finde et 
andet pengeinstitut, der kan løse opgaven uden at vi bliver flået. 
 
2. Medlemsliste. Kassereren fortalte, at vi kun kan kommunikere via mail med 20 partshavere 
inklusive os selv, hvilket vi finder utilfredsstillende og upraktisk. Bestyrelsen enedes om at sende et 
brev ud til medlemmerne, der fortæller om de nuværende aktiviteter og meddeler, at vi af praktiske 
grunde i fremtiden kun kommunikerer via e-mail og vores hjemmeside; og vi derfor ønsker, at dem 
vi ikke har e-mailadresser på, oplyser dem snarest muligt. Vi har også brug for hurtigt evt. at kunne 
mobilisere parthaverne. 
I samme brev vil vores henvendelse til kommunen blive vedlagt, og fastsættelsen af datoen, d. 22 
august 2009 for næste generalforsamling på Søstjernen kl. 10.00 er så samtidigt meddelt. 
 
4. Vedtægter Vi forventer, at der kommer en helhedsplan i nærmeste fremtid og måske også en 
fælles kystlag for hele kommunen Derfor vil vi lige nu bruge krudtet på noget andet end ændring af 
vedtægter. Vi følger udviklingen og tager sagen op igen når/hvis det bliver aktuelt. 
  
5. Andet.  Da medierne tilsyneladende for tiden er meget interesseret i kystsikring vi vil gerne nu 
på banen mediemæssigt. Derfor vil formanden henvende sig til den lokale presse. Henrik og Pii er 
evt. behjælpelige. 
 
Næste bestyrelsesmøde blev berammet til den 25. april 2009, kl. 10.00 i Rågeleje, måske hos Jesper 
på Strandvangen 6. 
 
 
Hellerup d. 24. januar 2008. 
 
 
Svend-Erik Pii Sørensen 
Sekretær 
 
 
 
 


